

NBA常规赛今日打响

官方公布首期实力榜：热火登顶 火箭第6 湖人第20位



今天NBA常规赛正式打响，NBA官方也公布了新赛季的第一期实力榜，卫冕冠军热火无悬念登顶，马刺排在第二，火箭居第六，无科湖人则排在了联盟第二十位。

季前赛上，卫冕冠军取得了5胜3负的战绩。进攻每场得98.3分，场均失分97.2分。新赛季，热火要想保持上赛季那样高的命中率难度不小。另外，要想复制上赛季比赛最后5分钟，分差5分以内的情况下32胜8负的战绩，也有很多困难。因而，斯波尔斯特拉新赛季需要球队更加专注防守。

马刺季前赛上的战绩为3胜4负，场均得分98.3分，场均失分则达到了101.4分。季前赛上，伦纳德承担了更多的进攻重任，如果，他能不断进步，马刺有机会巩固西部的霸权。同时，上赛季丢掉总冠军的遗憾会成为他们新赛季最大的激励。

排在第三的是季前赛上表现平平的步行者，他们季前赛上的战绩3胜5负。不过，最后三场比赛，步行者展示了令人恐怖的防守，每100回合让对手的得分不超过83分。要知道，上赛季，步行者成功的关键就是他们

的防守，看来新赛季他们的防守已经准备好了。此外，新援斯科拉最后3场比赛，总共27投19中，表现相当高效。他的到来极大提升了步行者板凳的实力。

季前赛上5胜3负的快船排在了第四。新赛季，格里芬和小乔丹能否成为联盟恐怖的防守组合依然是快船的最大疑问。不过，补充了优质的外线投手之后，如果球队能拉开进攻，漂亮的转移球，他们的进攻效率有机会领跑联盟。季前赛上，快船的助攻得分比是全联盟最高的。

罗斯回归的公牛排在了第五。季前赛上，他们取得了8连胜，罗斯的表现堪称梦幻。常规赛揭幕战，他们还将迎来诺阿的回归。要想挑战热火，公牛需要像诺阿这样的强力内线存在。

火箭季前赛上取得了6胜1负，他们排在了这份榜单的第六。魔兽现在很健康，这让火箭拥有了联盟最好的内线防守球员。季前赛上，火箭35%的出手都是三分球，这个比例排在了联盟第一。新赛季，他们会在西部脱颖而出。

篮网就像是西部的快船，他们的防守如何决定了他们是否真的是总冠军竞争者。不过，排在第七的他们，进攻确实相当出色。德隆会是篮网进攻端的核心，因而，即便季前赛只打了10分钟，对篮网也是好消息，值得一提的是，他们还两次血洗了卫冕冠军。

威少缺阵的雷霆，排在了榜单的第九名。新赛季开局，他们不仅要面临威少缺阵的不利，哈登走后，谁来担任第六人也是没有答案，兰姆在季前赛的表现令人失望。没有科比的湖人在排在了榜单的第20，事实上不论科比在与否，都不会改变湖人防守联盟倒数十名的结局。

具体排名如下：

1、热火；2、马刺；3、步行者；4、快船；5、公牛；6、火箭；7、篮网；8、灰熊；9、雷霆；10、勇士；11、尼克斯；12、森林狼；13、活塞；14、开拓者；15、小牛；16、老鹰；17、掘金；18、奇才；19、鹈鹕；20、湖人；21、猛龙；22、骑士；23、国王；24、雄鹿；25、爵士；26、山猫；27、魔术；28、凯尔特人；29、76人；30、太阳。

凤体

霜降过后气温开始明显降低，冬季即将到来。冬季气候寒冷，寒气凝滞收引，易导致人体气机、血运不畅，而使许多旧病复发或加重。特别是那些严重威胁生命的疾病，如中风、脑出血、心肌梗死等，不仅发病率明显增高，而且死亡率亦急剧上升。所以冬季养生要注意防寒。因此提前做好冬季养生准备就显得十分重要。

主持人：冰冰

京晚乐购冬季养生商品系列展示（二）

节日吃好大米 嘉贤有机大米



十年不施化肥农药的嘉贤有机大米产自丹阳市延陵镇，这里有有着430亩有机稻田基地。嘉贤大米由于受产区独特的地理、气候、水源等因素影响，干物质累积多，支链淀粉含量较高；另外由于水稻成熟期产区昼夜温差大，大米中可速溶的双链糖累积较多，对人体健康非常有益。

市场销售价：130元/箱(5KG)

京晚乐购价：110元/箱(5KG)

野山核桃 美容补脑

今年第一批“土宝贝”上市啦！说起核桃，大家都知道是补脑养身的佳品。每年10月是新核桃上市的时候，好多嘴馋的朋友早早就打电话询问今年的漾濞核桃什么时候上市。今年京晚乐购首推云南漾濞野生核桃。想尝鲜的可得抓紧订购啦！

这批核桃全部选自深山野生核桃树中，不需打药施肥，成熟采摘人工剥皮而成的“土宝贝”。皮薄肉厚、

新鲜爽口、甘甜清香，老少皆宜。

这款市场价58元一斤的漾濞百年老树精选核桃，京晚乐购直供读者价158元一筐（净重4斤），另外赠送核桃夹一把。（需预订）



热情欢迎各知名品牌企业加盟合作

领跑健康新生活——3D计步器

一款时尚精巧的3D计步器，不仅让父母亲运动多了乐趣，督促他们更健康的运动生活，还可以表示孝心，何乐而不为呢？



市场价：108元

京晚乐购价：98元

相关新闻

科比7年来首度缺席揭幕战

根据美国《雅虎体育》的消息，科比近期的伤势依然没有明朗，7年来首度缺席NBA常规赛揭幕战板上钉钉，而根据湖人主帅德安东尼的透露，科比的恢复期仅仅缩短了一周，就目前来看，没有人知道黑曼巴何时能返回赛场。

今天的揭幕战上，湖人将和快船进行洛杉矶德比大战，自2006年以来，科比第一次缺席常规赛首战，关于他复出的日期，没有人知道是什么时候。

在今年4月13日对阵勇士的比赛中，科比跟腱断裂，当他做完手术后，按照当时的情况，飞侠至少要休战到10月中旬，甚至有可能推迟到1月份。在上周四，科比告诉记者，他会适当缩短恢复的期限。科比回归的日期想必是所有人的疑问，关于这一点，德安东尼也是颇为无奈，“他只是缩短了一周，科比目前正在努力的恢复自己，处于一种循序渐进的状态中，需要反复尝试，同时反复的进行监督进展，没有人比他更了解自己的伤势，相信他能做的很好。”

德安东尼同时透露科比依然复出无期，在科比能够上场比赛之前，他需要先训练上几个星期，然后再确保自己的状态恢复到最佳。

当然，科比的缺席意味着湖人在关键球的处理上将损失一锤定音的领袖，关于这一点，德安东尼无奈的表示，“在比赛行将结束的时候，科比的存在感将体现，这就是我们怀念他的地方。”

综合

曝WTA拟发布禁吼令

据外媒消息，WTA方面已经确定，将在明年春天开始试运行“禁止球员喊叫”的规则。这一规则实行之后，再看莎拉波娃或阿扎伦卡打球，不知道球迷们是否会怀疑自己电视机的音箱坏掉了呢？女子网球运动员在比赛里喊叫已经不是什么新鲜事了，最著名的“高音女皇”就是莎拉波娃和阿扎伦卡。

莎娃的叫声有多恐怖？105分贝超过了普通救护车的警笛声，比一架小飞机降落时的声音还大。今年的法网半决赛在莎拉波娃和阿扎伦卡之间举行，当地媒体甚至提醒前往现场观战的观众应该自备耳塞。

虽然有很多男性觉得莎娃、阿扎伦卡这种叫声甚为销魂，但在很多女性，尤其是在她们的对手眼里，这种杀猪般的惨叫完全是一种干扰。中国金花郑洁就曾在法网比赛中被葡萄牙选手德布里托不逊色于莎娃的吼叫给震懵了，糊里糊涂就败下阵来。波兰名将拉德万斯卡也多次在公开场合提出抗议，认为这是一种欺骗行为，很容易分散对手的注意力。

面对场上的“噪音污染”，WTA掌门人阿拉斯特女士也坐不住了，她一直希望通过制定相关法律限制甚至禁止球员的尖叫。“网球是一项高雅的运动，但现在有些姑娘们糟蹋了这项高雅的运动。网球本身不是歌唱比赛，为什么要发出高分贝的喊声呢？”阿拉斯特说。

近日外媒曝出消息，WTA方面已经确定将在明年春天试行球员喊声的禁令。阿拉斯特女士表示：“现在我们已经开始着手准备，我们承诺会对球员的高声喊叫做出控制。”据悉，为了将尖叫声控制达到一个客观标准，WTA方面将会动用新的测量技术，检测尖叫声是否超标。

不过就在WTA兴师动众禁止吼叫的时候，ATP方面对此却没有任何动静。阿拉斯特对此表示：“男选手和女选手的DNA完全不同，女孩子的声音更加尖利，破坏性也更大。”

据今日早报

权威平台、品质保障 镇江报业传媒集团 VIP读者生活馆

镇江报业传媒集团 京晚乐购



电子艾灸治大病 长寿养生不求人

高科技纳米艾灸仪 适应人群：腰椎、颈椎病；老风湿；高血压、高血糖、脑中风；肾虚、前列腺病等，10-30分钟见效。原价1980元

京晚乐购价 990元（前50名赠送价值798元艾灸芯片）。

巧祛眼袋 年轻十岁

——祛皱消纹紧致眼部精华液

市场价格：298元 京晚乐购价：268元（买2送1）



红医堂安神解郁好睡精油

解除失眠 只需一滴

红医堂安神解郁好睡精油适用人群：顽固性失眠，神经衰弱，多梦易醒，素糜抑郁，心烦意乱，头昏头疼，记忆力下降，心悸心痛等。每次只需1-2滴，一瓶可以用2-3个月。

市场价格：398元 京晚乐购价：328元（买2送1）



熊猫牌时尚迷你多功能收放机 家居好伴侣

京晚乐购特别为读者推荐这款熊猫牌高性价比的立体声收音机，仅售198元，前三名还贴心赠送一张内存卡赶快行动吧！



节日赠送爸妈和老人朋友的佳品 ——诺亚信新款老人手机

诺亚信新款老人手机，价格不变，功能升级，家电卖场的售价在400元左右，而我们和厂家合作推出酬宾优惠活动，每只仅需198元。

地址：中山东路4号（镇江报业大厦西侧附楼三楼）
联系电话：0511-85036638 85019708
单位团购热线：13852911818